

# 韩国在独岛设立主权标志石碑 上刻李明博题字

当地时间19日上午,韩国庆尚北道政府在韩日争议岛屿独岛(日本称竹岛)举行守护独岛标志石碑揭牌仪式,以展现韩方捍卫独岛的意志。参加仪式的韩官员表示,无论是根据历史、地理还是国际法,独岛都显然是韩国固有领土,此次立碑也彰显所有韩国人的意志。

这个被朝、日、韩均宣称拥有主权的小岛一直被韩国实际控制着。而这块石碑高120厘米,前面和后面分别用韩语刻有“独岛”和“大韩民国”字样,这几个字都出自韩国总统李明博之手,侧面还刻了他的署名。

标志石的揭幕仪式在独岛的东岛瞭望台举行。韩国行政安全部长官孟亨奎在致辞中表示,这个标志石承载着韩国国民的寄托,象征着韩国对独岛拥有主权,并将成为保卫独岛的精神支柱。

从上月日本发表2012年度《防卫白皮书》算起,日韩围绕争议岛屿已经过招几个回合。8月10日,李明博登岛宣誓主权,并对日方在慰安妇和历史问题上的态度表达了强烈不满,隔空对日本天皇喊话,要求真诚道歉。15日,韩国民众组成的815横渡队登岛。

日本政府表示正式着手讨论进一步与韩国对抗措施。

据新华社



标志石碑揭牌仪式。独岛位于朝鲜半岛东部海域,面积仅0.18平方公里。日本、韩国和朝鲜都宣称对该岛拥有主权。

# 巴沙尔一个月来首次在总统府外露面 叙利亚副总统否认叛逃国外,称从没想过 俄反对在叙利亚设立禁飞区

叙利亚总统巴沙尔19日来到大马士革哈马德清真寺,参加在这里举行的穆斯林开斋节的祈祷活动。

叙利亚副总统沙雷办公室18日发表声明称,一些阿拉伯媒体关于沙雷已叛逃国外的报道严重失实。俄罗斯外长拉夫罗夫18日表示,俄反对在叙利亚设立禁飞区并将此视为对叙利亚主权的侵犯。

## 叙副总统寻求对话

叙利亚国家电视台播出的视频画面显示,在叙利亚总理、宗教事务部部长与人民议会议长等高级官员的陪同下,巴沙尔当天来到大马士革哈马德清真寺进行祈祷,以庆祝开斋节。之前被传叛逃国外的叙利亚副总统沙雷没有出现。

今年7月18日,叙利亚国家安全总局发生自杀式爆炸袭击。此后,巴沙尔一直没有在总统府以外的地方公开露面。

## 俄称关心叙民众苦难

俄罗斯外长拉夫罗夫在接受阿拉伯天空新闻电视台采访时呼吁西方国家不要放弃叙利亚问题“行动小组”在日内瓦会议上达成的协议。

拉夫罗夫说,俄中两国之所以对西方国家向联合国安理会提交的涉及叙利亚问题的决议草案行使否决权,是希望以此捍卫“尊重其

## 安南“交棒”卜拉希米接任

联合国秘书长发言人爱德华多·德尔布埃17日宣布,阿尔及利亚前外交部长拉赫达尔·卜拉希米将接替科菲·安南,成为联合国-阿拉伯国家联盟(阿盟)叙利亚危机联合特别代表。

安南本月初宣布,8月31日任期结束后不

## 英德特工助叙利亚反对派

德国一些特工据信驻扎叙利亚海域,帮助叙利亚反对派收集情报。

德国《星期日图片报》19日报道,这些德国联邦情报局特工栖身多艘游弋在叙利亚附近海域船只,利用技术可观察到远在叙利亚内陆600公里处的部队活动。他们把收集到的情报传给美国和英国官员,由后者提供给叙利亚反对派。

德国联邦特工局一名同样不愿公开姓名

副总统沙雷办公室当天通过叙利亚通讯社发表声明说,沙雷从没想过背叛叙利亚。声明说,自去年3月叙利亚爆发国内危机以来,沙雷一直同叙各反对派就结束叙国内冲突,开启全国范围内的政治对话,实现民族和解进行广泛协商。

阿拉伯电视台18日援引“叙利亚自由军”一名军官的话说,在叙前总理希贾卜叛逃后,副总统沙雷也于近日以相同方式叛逃至约旦。

其他国家主权”、“不得干涉其他国家内政”等联合国宪章的基本原则。

拉夫罗夫说,俄罗斯希望叙利亚人民遭受的苦难能得到缓解,各方有必要为此进行谈判。

随着叙利亚政府军和反对派武装的冲突日益升级,部分西方国家提出在叙利亚设立禁飞区。

再担任特使,理由是国际社会对叙利亚问题缺乏共识,让他无法有效督促叙冲突双方采取必要措施开启和平进程。

1989年,时任阿尔及利亚常驻阿盟代表的卜拉希米斡旋并促成和平协议,结束长达17年的黎巴嫩内战。

的官员说:“我们会为推翻阿萨德政权所作出的巨大贡献而骄傲。”

联邦特工局没有立即回应这一报道。

另据英国《星期日泰晤士报》报道,英国情报人员利用设在塞浦路斯的情报站收集情报,帮助叙利亚反对派攻击政府军,迄今最有价值的情报是涉及叙利亚政府向北部城市阿勒颇调集军队。

综合新华社电

## 误报恶劣天气影响旅游 比利时市长要告气象台

比利时克诺克海斯特市长说,一家私营气象服务公司误报恶劣天气,影响当地旅游业,市政府可能要把它告上法庭。

私人气象服务公司“比利时天气预报”预测,这座海滨城市8月只有两周放晴。市长莱奥·利庞说,这一错误预报伤害了当地旅游业。

“我们知道这里不是(法国)蔚蓝海岸或者意大利南部。”利庞告诉美国全国公共广播电台,“但是,这里有极好的天气,却(因为错误预报)给人厌恶的印象。我不允许发生这种事。”

利庞指认“比利时天气预报”公开发布虚假信息,“应该关门或承担经济责任”。

据新华社

## 防英镑贬值让荷包缩水 英国城市计划发行货币

银行丑闻、欧洲债务危机……面临经济萧条,英国西南部最大城市布里斯托尔打算9月发行地方货币,即“布里斯托尔镑”。

新货币创始人夏兰·芒迪说,新货币能够保护本地商业,以防英镑贬值让布里斯托尔人的荷包缩水。

布里斯托尔是英国主要贸易港口和飞机制造中心,人口大约50万。

布里斯托尔市计划9月19日发行布里斯托尔镑。届时,当地1.7万家商户可全部或部分使用地方货币缴税,布里斯托尔将成为使用地方货币的最大英国城市。

不过,有商户表示,新货币只会增加店里的日常管理费用,在使用英镑的大环境下,使用地方货币是倒退。

据新华社



## 美韩20日举行军演 金正恩视察前线岛屿防御

据朝中社18日报道,朝鲜最高领导人、朝鲜人民军最高司令官金正恩在视察朝鲜西南前线最南端的岛屿防御队时表示,人民军对敌人的开火要予以歼灭性反击。

金正恩视察舞岛防御队时强调,要高度警惕敌人的一举一动,若敌人轻率开火,哪怕是一点火花溅到朝鲜领土,不要停留在西南战线的局部战争,而应将之延续到实现祖国统一的圣战。他说:“如果侵略者胆敢发动战争就要将西海变成敌人的最后坟墓。”

韩美联合司令部7月23日发表新闻公报宣布,韩美将于8月20日至31日举行“乙支自由卫士”2012年度联合军演。

据新华社

## 菲内政部长乘机坠海 祖籍福建

菲律宾内政和地方政府部长杰西·罗夫雷多(中文名为林炳智)乘坐的一架小型飞机18日下午在该国中部马斯巴特市机场附近坠海,其助手获救,但林炳智本人和两名飞行员目前生死不明。



据菲当地ABS-CBN电视台网站18日晚报道,林炳智当时正搭乘一架私人小飞机从中部城市宿务飞往北部城市那牙,途中在马斯巴特市机场试图紧急降落时坠落到附近的海湾。菲内政部随后发表声明对此予以证实。

林炳智是祖籍福建的菲籍华人,曾担任那牙市市长。

据新华社



19日,巴沙尔在大马士革的哈马德清真寺进行开斋节礼拜。